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    A TMTE szervezésében folyó „Vegytisztító, kelmefestő, mosodás” felnőttképzés 

2010/2011-es tanéve befejeződött, a hallgatók túl vannak a vizsgákon. Az ország különböző 

részein működő vállalkozásoktól összesen 12 fő tett eredményes szakmunkásvizsgát. A 

legtöbb hallgató a Top Clean Kft-től vesz részt az oktatáson, ezen kívül a Nyírségi Patyolat 

Zrt., a Szőnyegtisztító Kft., a Marriott Duna Szálloda Zrt., a Fővárosi Önkormányzat Bajcsy 

Zsilinszky Kórház, a Pálhalmai Agrospeciál Kft., a Haris Mosoda és a Higiéniás Mosoda Kft. 

dolgozói vettek részt az Europass szakmunkás bizonyítványt is nyújtó képzésen. Az elméleti 

képzéseken Elterné Szécsi Margit, Horváth Györgyné, Oláhné Horváth Krisztina, Dr. Deme 

Tibor, Márkus László és Kutasi Csaba oktattak. A gyakorlati oktatást Giliczné Kasza Katalin 

vezette. 

   Az elméleti- és gyakorlati képzések mellett 2011. április 13-án Salesianer Miettex 

Magyarország kft. budapesti egységét látogatták meg a felnőttképzés hallgatói. A kelenföldi 

mosodát Mohácsi Zsolt üzemvezető mutatta be. Április 27-én eredményes laboratóriumi 

színezési gyakorlaton voltak résztvevők, a Than Károly Ökoiskola Gimnázium, 

Szakközépiskola és Szakiskolában. A foglalkozást Dávid István tanár úr vezette, amelyen 

mindenki végrehajtott egy szakaszos színezési eljárást. 

   A modulzáró számonkérések után június 7-én és 16-án voltak a Nemzeti Szakképzési és 

Felnőttképzési Intézet által szervezett vizsgák. A vizsgabizottság elnöke Ziffer Ottó úr volt, az 

NSZFI részéről tagként dr. Farkas Zoltán, a BKIK-IPOSZ megbízásából Zentay Géza vett 

részt.       

   A június 7-i írásbeli vizsga anyagát az 1088-06/2 modulszámú Munka-, környezet- és 

tűzvédelem előírásainak ismertetése és alkalmazása a könnyűiparban c. tárgykör képezte. Az 

írásbeli feladatmegoldást követő gyakorlati vizsgán - a Top Clean budapesti Arany János 

utcai szalonjában - az 1065-06 Árukezelés I-II., 1066-06 Áru-előkészítés, 1067-06 

Árutisztítás, 1068-06 Áruszínezés, 1069-06 Áruszárítás, 1070-06 Készáru kikészítés és 1071-

06 Speciális tisztítási tevékenységek modulokból húztak tételt a hallgatók. A nyolcféle 

modulból mindenki más-más témáról számolt be, bizonyította gyakorlati felkészültségét. A 

június 16-i szóbeli vizsga során a hallgatók az 1088-06 Biztonságos és minőségi 

munkavégzés a könnyűiparban, 1067-06 Árutisztítás, 1068-06 Áruszínezés és 1070-06 

Készáru kikészítés témakörű tételekből feleltek. A pontozásos rendszernek megfelelően 

minden feladatnál százalékos teljesítményértékelésre került sor. Mindenki 81 % feletti 

teljesítményt nyújtott, így valamennyien jelesen végeztek. 

   Köszönjük a felkészítő tanárok, oktatók lelkiismeretes munkáját. Egyúttal ismételten 

köszönetet mondunk a Top Clean Kft. vezetésének a gyakorlati képzőhely biztosításáért.    

   2011. szeptember közepén indul az újabb OKJ-s textiltisztító felnőttképzés, amelyre várjuk 

a további jelentkezőket. A 2011/2012-es tanév felnőttképzésére jelentkezni lehet a TMTE 

elérhetőségein, az 1-201 8782, telefonon és az 1-224-1454 faxon, valamint e-mail 

(titkarsag@tmte.hu) útján. A képzésbe bekapcsolódás feltétele az általános iskola 

tanulmányok eredményes elvégzését igazoló bizonyítvány (akik az 1998-99-es tanévben - 

vagy ezt követően - végezték az általános iskola 8. osztályát, azoknál az elvégzett 10. osztály 

a bemeneti követelmény) és a legalább egy éves mosoda/tisztító üzemi szakmai gyakorlat 

igazolása. Bővebb információ és jelentkezési lap a TMTE titkárságtól kérhető, továbbá 

letölthető a www.tmte.hu honlapról. 
 

K.Cs.                 
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